1. ¿Cuál es la pendiente de la recta que pasa por los puntos

[image: image405.png]
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2. El ángulo de inclinación de una recta que pasa por los puntos P(1, 5) y Q(4, 7) mide aproximadamente

A) 80°
   30’

B) 56°
   20’

C) 33°
   40’

D)   9°   30’

3. Observe la siguiente tabla que muestra cuatro rectas que pasan por los puntos indicados.
[image: image5.png]


 

De acuerdo con ella, ¿qué rectas son paralelas entre si?

A) 
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4. Dados los puntos P1 
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, ¿cuáles son las coordenadas del punto P(x, y) que está colocado en la prolongación del segmento 
[image: image12.wmf]12
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y dista de P2 el doble que de P1 ?
A) 
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[image: image15.wmf]31

,

416

p

éù

-

êú

ëû


D) 
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5. La ecuación general de la recta que pasa por el punto P (
[image: image17.wmf]-

2, 
[image: image18.wmf]-

2) con pendiente igual a 4 es

A) 
[image: image19.wmf]-

4x +  y
[image: image20.wmf]-

 6 = 0

B) 
[image: image21.wmf]-

4x +  y + 6= 0

C)      x
[image: image22.wmf]-

4y
[image: image23.wmf]-

 6= 0

D)      x
[image: image24.wmf]-

4y + 6 = 0
6. ¿Cuál es la ecuación de la recta que pasa por los puntos P1(5, 
[image: image25.wmf]-

12) y P2 (0, 3)? 
A) 3x + y
[image: image26.wmf]-

  3  = 0

B) 3 x +y 
[image: image27.wmf]-

30  = 0

C) x + 3y  + 31 = 0

D) 
[image: image28.wmf]9
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[image: image29.wmf]-

y +2l = 0

7. ¿Cuál es la ecuación de la recta que pasa por los puntos
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A) 11x + 2y +  21 = 0

B) 25x +22y 
[image: image31.wmf]-

61 = 0

C) 35x 
[image: image32.wmf]-

18y + 61 = 0 
D) 36x
[image: image33.wmf]-

70y +   l   = 0

8. ¿Cuál es la ecuación de la recta que interseca al eje Y en (0, 
[image: image34.wmf]-

2) con pendiente 
[image: image35.wmf]-
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A) 6x + y +2 =   0

B) 2x + y + 6 =  0

C) x +2y + 6  = 0

D) x + 6y +2  =  0

9. La ecuación cartesiana de la circunferencia que tiene su centro en (8, 
[image: image36.wmf]-

4) y radio igual a 2 es

A) (x + 4)2 + (y
[image: image37.wmf]-

8)2 = 2

B) (x 
[image: image38.wmf]-

8)2 +(y +4)2  = 4

C) (x 
[image: image39.wmf]-

8)2 +(y +4)2 = 2

D) (x +4)2 + (y 
[image: image40.wmf]-

8)2= 4
10. ¿Cuál de las siguientes figuras es la gráfica de la circunferencia cuya ecuación es
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[image: image42.png]



11. El foco de la parábola x2 = 
[image: image43.wmf]-

14y es el punto cuyas coordenadas son

A) (
[image: image44.wmf]-

3.5, 0)

B) (0, 
[image: image45.wmf]-

3.5)

C) (0, 3.5)

D) (3.5, 0)

12. ¿Cuál gráfica corresponde a la parábola cuya ecuación es x2 = 2y ?
[image: image46.png]




13. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con vértice en el origen, foco en el eje Y y que pasa por el punto 
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A) x2  = 2y
B) x2 = 
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C) y = 
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14. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con vértice en el origen, foco en (0, 1) y directriz en
 y = 
[image: image51.wmf]-
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A) x2  =   4y
B) y2 =    4x

C) x2 = 
[image: image52.wmf]-

4y

D) y2 = 
[image: image53.wmf]-

4x

15. ¿Cuál es la ecuación de la parábola cuya directriz es y = 4 y su foco es el punto F(
[image: image54.wmf]-
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8)?

A)
(x 
[image: image56.wmf]-

3)2  = + 24(y 
[image: image57.wmf]-
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B)
(x  +3)2  = 
[image: image58.wmf]-

24(y + 2)
C)
(x 
[image: image59.wmf]-

3)2 = 
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16 (y 
[image: image61.wmf]-
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D)
(x +3)2  =  + 16 (y + 8)

16. Observe la siguiente figura.
[image: image62.png]



De acuerdo con sus datos, ¿cuáles son las coordenadas del foco?

A) F(3.3, 3)

B) F(3, 3.5)

C) F(3.5, 3)

D) F(3, 1.5)

17. Si

[image: image63.wmf]22
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 es la ecuación de una elipse, entonces la longitud de su eje mayor es igual a

A) 1 u

B) 2 u

C) 4 u

D) 8 u

18. ¿Cuáles son las coordenadas de los vértices de la elipse cuya ecuación es 9x2 + 36y2 = 324 ?

A) V(0, 36) y V’ (   0, 
[image: image64.wmf]-

36)

B) V(36, 0) y V’ (
[image: image65.wmf]-

36,    0)

C) V(0, 6)   y V’ (   0, 
[image: image66.wmf]-

 6)

D) V(6, 0)   y V’ (
[image: image67.wmf]-

6, 0)

19. ¿Cuáles son las coordenadas de los vértices de la elipse cuya ecuación es 
[image: image68.wmf]2
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A) V’(
[image: image69.wmf]-

2, 0)  y  V (2, 0)

B) V’(0, 
[image: image70.wmf]-

2)   y  V (0, 2)

C) V’(0, 
[image: image71.wmf]-

36) y  V (0, 36)

D) V’(
[image: image72.wmf]-

36, 0) y  V (36, 0)

20. ¿Cuál de las siguientes gráficas corresponde a la elipse cuya ecuación es 9x2 + 36y2 = 81 ?

[image: image73.png]




21. Los semiejes mayor y menor de una elipse miden 5 y 3 unidades, respectivamente. ¿Cuál es la distancia entre sus focos?

A) 2
B) 
[image: image74.wmf]22


C) 4

D) 8
22. ¿Cuál es la excentricidad de una elipse cuya longitud de su semi-eje mayor es 7 y la de su semi-eje menor es 5?

A) 
[image: image75.wmf]2
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B) 
[image: image76.wmf]24
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C) 
[image: image77.wmf]5
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D) 
[image: image78.wmf]24
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23. ¿Cuál es la excentricidad de la elipse cuya ecuación es  4x2 + 25y2 = 100?

A) 
[image: image79.wmf]4
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B) 
[image: image80.wmf]21
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C) 
[image: image81.wmf]21
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D) 
[image: image82.wmf]29
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24. ¿Cuál de las siguientes ecuaciones corresponde a una elipse con centro en el origen que satisface las condiciones 2a = 10 y F(3, 0) ?

A) 
[image: image83.wmf]22
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C) 
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D) 
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25. ¿Cuáles son los focos de la elipse cuya ecuación es
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A) 
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B) 
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26. ¿Qué representa la ecuación 4x2 
[image: image92.wmf]-

 24x + y2 
[image: image93.wmf]-

 By + 51 = 0?

A) Una elipse.

B) El punto (3, 4).

C) El punto (
[image: image94.wmf]-

3, 
[image: image95.wmf]-

4).

D) El conjunto vacío
27. ¿Cuál de las siguientes gráficas corresponde a la elipse
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[image: image97.png]



28. Cuáles son las ecuaciones de las asíntotas de la hipérbola

cuya ecuación es 
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29. ¿Cuáles son las vértices de la hipérbola cuya ecuación es  
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A) 
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C) 
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30. Observe la siguiente hipérbola.
[image: image1.wmf]12
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De acuerdo con sus datos, ¿cuál es su ecuación?
A) 
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1. ¿Cuál es la pendiente de la recta que pasa por los puntos
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E)   18

F)   
[image: image113.wmf]1
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[image: image114.wmf]1
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2. ¿Cuál es la pendiente de la recta que pasa por los puntos P1 (7, 
[image: image116.wmf]-

3) y P2 (10, 5)?
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3. ¿Cuál es la inclinación 
[image: image121.wmf]e

 más aproximada de la recta que pasa por (28,
[image: image122.wmf]-

12) y (50,100)?

A)

[image: image123.wmf]e
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B)
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C)

[image: image125.wmf]e


=
  78° 50’

D)

[image: image126.wmf]e
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102° 50’
4. Lea lo siguiente:

l1 es la recta que pasa por P1 (
[image: image127.wmf]-

2, 10) y P2 (2, 
[image: image128.wmf]-

10)

l2 es la recta que pasa por P1 (
[image: image129.wmf]-

2, 10) y P3  (3,    9)

l3 es la recta que pasa por P1(
[image: image130.wmf]-

2, 10) y P4      (8, 12)

l4 es la recta que pasa por P1 (
[image: image131.wmf]-

2, 10) y P5 (
[image: image132.wmf]-

3, 9)
De las cuatro rectas anteriores, ¿ cuáles son perpendiculares entre sí ? 

E) 
[image: image133.wmf]34
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5. ¿Qué figura tiene como vértices los puntos P1 (1, 1), P2 (5, 1), P3 (4, 3) y P4 (3, 3)?

A) Un rectángulo.

B) Un trapezoide.

C) Un trapecio.

D) Un rombo.
6. Dados los puntos P1 (
[image: image137.wmf]-

2, 8) y P2 (
[image: image138.wmf]-

4, 
[image: image139.wmf]-

3), encontrar las coordenadas del punto P (x ,y) que está entre ellos si la distancia de P a P1 es 3 veces mayor que de P a P2.
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7. Dados los puntos P1 
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, ¿cuáles son las coordenadas del punto P(x, y) que está colocado en la prolongación del segmento 
[image: image146.wmf]12
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 y dista de P2 el doble que de P1 ?

A) 
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8. ¿Cuál es la ecuación de la recta que pasa por los puntos P1 (3 4) y P2 (
[image: image151.wmf]-

5, 
[image: image152.wmf]-

l0)?

A) 3x
[image: image153.wmf]-

  y
[image: image154.wmf]-

  5 =  0

B) 7x
[image: image155.wmf]-

 4y +  1 = 0
C) 7x
[image: image156.wmf]-

 4y 
[image: image157.wmf]-

 5 = 0

D) 7x + 4y
[image: image158.wmf]-

37 = 0

9. La ecuación general de la recta que interseca al eje “y” en (0, 6) con pendiente 
[image: image159.wmf]-

6 es

A)    6x + y 
[image: image160.wmf]-

 6 = 0

B) 
[image: image161.wmf]-

6x + y +36 = 0

C)    6x + y + 36 = 0

D) 
[image: image162.wmf]-

6x + y +  6 = 0
10. ¿Cuál es la ecuación de la circunferencia con centro en (
[image: image163.wmf]-

1, 
[image: image164.wmf]-

3) y radio igual a 4?

A) (x
[image: image165.wmf]-

1)2  + (y + 3)2 = 16

B) (x
[image: image166.wmf]-

1)2 + (y
[image: image167.wmf]-

3)2  = 16

C) (x +1)2 + (y +3)2  = 16

D) (x +1)2 + (y
[image: image168.wmf]-

3)2   = 16

11. ¿Cuál es la ecuación de la circunferencia con centro en (
[image: image169.wmf]-

1, 5) y radio igual a 6?

A) (x + 5)2  + (y
[image: image170.wmf]-

1)2         = 36

B) (x +1)2 + (y
[image: image171.wmf]-

5)2           = 36

C) (x 
[image: image172.wmf]-

1)2  + (y  + 5 )2   =   6

D) (x 
[image: image173.wmf]-

5)2 + (y 
[image: image174.wmf]-

1)2    =   6

12. El foco de la parábola x2 = 
[image: image175.wmf]-

14 y es el punto cuyas coordenadas son

A) (
[image: image176.wmf]-

3.5, 0)

B) (0, 
[image: image177.wmf]-

3.5)

C) (0,   3.5)

D) (3.5,   0)

13. ¿Cuál es la ecuación de la directriz de la parábola cuya ecuación es y2 
[image: image178.wmf]-

 4x = 0?

A) y =    l

B) x =    1

C) y = 
[image: image179.wmf]-

l

D) x =
[image: image180.wmf]-

1

14. ¿Cuál es la ecuación de la directriz de la parábola cuya ecuación es x2 = 
[image: image181.wmf]8
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A) 
[image: image182.wmf]2
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B) 
[image: image183.wmf]2
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C) 
[image: image184.wmf]32
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D) 
[image: image185.wmf]32
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15. Una parábola tiene su vértice en el origen y su lado recto mide 20 unidades. Si su eje de simetría coincide con el eje X positivo, ¿cuál es la ecuación de dicha parábola?

A) x2    =       20y
B) y2   =       20x

C) x2  =    
[image: image186.wmf]-

20y

D)  y2  =  
[image: image187.wmf]-

 20x

16. Determine el foco de la parábola cuya ecuación es y2 
[image: image188.wmf]-

2y 
[image: image189.wmf]-

16x 
[image: image190.wmf]-

15 = 0.

A) (3, 1)

B) (5, 
[image: image191.wmf]-

1)

C) (
[image: image192.wmf]-

1, 5)

D) (15, 1)

17. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con foco en (8, 4), cuya directriz es x = 0?

A) (y 
[image: image193.wmf]-

4)2  =  4(x 
[image: image194.wmf]-

 4)

B) (x 
[image: image195.wmf]-

4)2  =   4(y 
[image: image196.wmf]-

 4)

C) (x 
[image: image197.wmf]-

4)2  =  16(y 
[image: image198.wmf]-

 4)

D) (y 
[image: image199.wmf]-

4)2 =  16(x 
[image: image200.wmf]-

 4)

18. Si la ecuación de una curva referida a un sistema de coordenadas XY es 
[image: image201.wmf]22
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 ¿cuál es la ecuación de esta misma curva referida a un sistema de eje X’Y’ con el origen en  
[image: image202.wmf]3
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19. La ecuación 4x2 + 49y2
[image: image204.wmf]-

196 = 0 corresponde a una elipse con centro en el origen.¿Cuánto mide el eje mayor de dicha elipse?

A) 4 u

B) 7 u

C) 14 u

D) 49 u

20. ¿Cuáles son las coordenadas de los vértices de la elipse definida por la ecuación 4x2 + 16y2 
[image: image205.wmf]-

16 = 0?

A) (1, 0), (
[image: image206.wmf]-

1, 0)

B) (2, 0), (
[image: image207.wmf]-

2, 0)

C) (4, 0), (
[image: image208.wmf]-

4, 0)

D) (8, 0), (
[image: image209.wmf]-

8, 0)

21.¿Cuál de las siguientes gráficas corresponde a la elipse cuya ecuación es 
9x2 +36y2 = 81?
[image: image210.png]



22. ¿Cuál es la excentricidad de la elipse cuyos semiejes miden 2 y de 
[image: image211.wmf]5

2

 unidad de longitud?
A) 
[image: image212.wmf]1
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B) 
[image: image213.wmf]3
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C) 
[image: image214.wmf]2
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D) 
[image: image215.wmf]24
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23. ¿Cuál es la ecuación de la elipse con vértices V’ (
[image: image216.wmf]-

2,
[image: image217.wmf]-

1) V(3, 
[image: image218.wmf]-

1) y excentricidad 
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B) 
[image: image221.wmf](
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C) 
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D) 
[image: image223.wmf](
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24. ¿Cuáles son los focos de la elipse cuya ecuación es 

[image: image224.wmf](
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A) 
[image: image225.wmf]11
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B) 
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C) 
[image: image227.wmf]11
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D) 
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25. ¿Cuál de las siguientes figuras es la gráfica de la elipse cuya ecuación es 

[image: image229.wmf](

)

(

)

22

12

1

45

xy

--

+=

  ?
[image: image230.png]



26. ¿Qué representa la ecuación 16x2 + 32y2 
[image: image231.wmf]-

 8x + 16y + 3 = 0?

A) Un punto.
B) El conjunto vacío.
C) Una elipse con centro en

                     
[image: image232.wmf]11
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D) Una elipse con centro en
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,

22

æö

-

ç÷

èø


27. ¿Cuáles son las ecuaciones de las asíntotas para la hipérbola cuya ecuación es 
16y2 
[image: image234.wmf]-

 20x = 64?

A) 
[image: image235.wmf]55
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B) 
[image: image236.wmf]22
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[image: image237.wmf]55
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D) 
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28. ¿Cuáles son las ecuaciones de las asíntotas de la hipérbola 
[image: image239.wmf]2
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B) 
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C) 
[image: image242.wmf]100, y100
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D) 
[image: image243.wmf]11
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29. ¿Cuáles son las coordenadas de los vértices de la hipérbola cuya ecuación es

[image: image244.wmf](
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A) (
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5,
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[image: image247.wmf]-

3) 
B) (
[image: image248.wmf]-

2,0)    y (
[image: image249.wmf]-

2,
[image: image250.wmf]-

6) 
C) (5, 
[image: image251.wmf]-

3) y (
[image: image252.wmf]-

1, 
[image: image253.wmf]-

3) 
D)  (2, 6)    y (2,0)

30. ¿Cuáles son las coordenadas de los focos de la hipérbola cuya ecuación es 
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A) ( 1,   
[image: image255.wmf]-

5), (
[image: image256.wmf]-

23, 
[image: image257.wmf]-

5)

B) (
[image: image258.wmf]-

7, 
[image: image259.wmf]-

5), (  23, 
[image: image260.wmf]-

5)

C) (
[image: image261.wmf]-

5, 
[image: image262.wmf]-

7), (
[image: image263.wmf]-

 5,  23)

D) (
[image: image264.wmf]-

5,    7), (
[image: image265.wmf]-

 5, 
[image: image266.wmf]-

23)
1. ¿Cuál es la pendiente de la recta que pasa por los puntos

[image: image267.wmf]12
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I)   18

J)   
[image: image268.wmf]1
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K) 
[image: image269.wmf]1
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L)  
[image: image270.wmf]10
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2. La recta 
[image: image271.wmf]l

 tiene la ecuación x + y = 1. ¿Cuál de las siguientes ecuaciones representa una recta paralela a 
[image: image272.wmf]l

 ?

A) y  =    x  + 1

B) y = 
[image: image273.wmf]-

 x 
[image: image274.wmf]-

1

C) y =    2x 
[image: image275.wmf]-

1

D) y = 
[image: image276.wmf]-

2x + 1

3. De los siguientes pares de ecuaciones, ¿cuál corresponde a dos rectas paralelas?

A) x + y = 4

B)  
[image: image277.wmf]2
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C) x + y =    3

                   x 
[image: image278.wmf]-

y = 
[image: image279.wmf]-

3

D) 2x 
[image: image280.wmf]-

  y  = 7
                     x 
[image: image281.wmf]-

3y  = 5
4. Observe la siguiente tabla que muestra cuatro rectas que pasan por los puntos indicados.

[image: image282.png]@





De acuerdo con ella, ¿qué rectas son paralelas entre sí?

I) 
[image: image283.wmf]12

  

y

ll


J) 
[image: image284.wmf]23
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K) 
[image: image285.wmf]34
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L) 
[image: image286.wmf]14
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5. La recta t tiene la ecuación x
[image: image287.wmf]-

y = 1. ¿Cuál de las siguientes ecuaciones representa una recta perpendicular a t?
A) 
[image: image288.wmf]1
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B) 
[image: image289.wmf] 1
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C) y = 
[image: image290.wmf]-

 x +1 

D) y =      x 
[image: image291.wmf]-
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6. Dados los puntos P1 (4, 
[image: image292.wmf]-

1),  P2  (7, 
[image: image293.wmf]-

 4),  P3
(6, 
[image: image294.wmf]-

6) y P4(1, 
[image: image295.wmf]-

4), ¿cuáles de ellos son vértices de un triángulo rectángulo?

A) P1 ,  P2 y P3

B) P1 ,  P2 y P4
C) P2,  P3  y P4
D) P3 , P4  y P1
7. Si una recta tiene pendiente 3.5, ¿qué pendiente debe tener aproximadamente una segunda recta para que formen un ángulo de 60º ?

A)            1.36   ó 
[image: image296.wmf]-

2.03

B) 
 
[image: image297.wmf]-

0.747  ó    0.75

C)        
[image: image298.wmf]-

1.03    ó    0.25

D) 
 
[image: image299.wmf]-

2.092  ó    1.16

8. Observe la siguiente figura.
[image: image300.png].2‘3

48°




De acuerdo con sus datos, ¿cuál es el valor de la pendiente

A)       2

B)      
[image: image301.wmf]1

2


C)   
[image: image302.wmf]1

2

-


D)   
[image: image303.wmf]-

2

9. ¿Cuáles son las coordenadas del punto medio del segmento cuyos extremos son los puntos 
P(4, 1) y Q(6,6) ?

A) ( 2,   5)

B) (10,   7)

C) (5,  3.5)

D)  (3.5, 5)

10. ¿Cuál es la ecuación de la recta con pendiente igual a 
[image: image304.wmf]-

5 y que pasa por el punto (
[image: image305.wmf]-

6, 10)?

A)   x + 5y
[image: image306.wmf]-

56 =  0

B)   x + 5y
[image: image307.wmf]-

44 =  0

C) 5x +   y
[image: image308.wmf]-

40 =  0

D) 5x +   y + 20 = 0

11. ¿Cuál es la ecuación de la recta que pasa por P1 (
[image: image309.wmf]-

6, 
[image: image310.wmf]-

3) y P2 (4,  2) ?
A) 
[image: image311.wmf]22
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B) 
[image: image312.wmf]2
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C) 
[image: image313.wmf]2
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D) 
[image: image314.wmf]2
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12. ¿Cuál es la ecuación de la recta que corta al eje X en (
[image: image315.wmf]-

6, 0) y al eje Y en (0, 5)?

A) 
[image: image316.wmf]5
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B) 
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C) 
[image: image318.wmf]6
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D) 
[image: image319.wmf]5
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13. ¿Cuál es la ecuación de la recta que interseca al eje Y en 
[image: image320.wmf]1
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  y pendiente 
[image: image321.wmf]-

6?

A)    x 
[image: image322.wmf]-

   y 
[image: image323.wmf]-

   3 = 0
B)    x 
[image: image324.wmf]-

 2y 
[image: image325.wmf]-

  12 = 0
C) 12x  + 2y 
[image: image326.wmf]-

   1= 0

D) 12x   +2y  +   1 = 0

14. ¿Cuál es la ecuación de una circunferencia con centro en (
[image: image327.wmf]-

1, 
[image: image328.wmf]-

2) y radio igual a 2?

A) (x
[image: image329.wmf]-

1)2 + (y 
[image: image330.wmf]-

2)2  = 4

B) (x +1)2 + (y + 2)2  = 2
C) (x +1)2 + (y + 2)2  = 4
D) (x
[image: image331.wmf]-

1)2 + (y 
[image: image332.wmf]-

2)2  = 2
15. ¿Cuál de las siguientes figuras es la gráfica de la circunferencia cuya ecuación es 


[image: image333.wmf]22
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[image: image334.png]



16. ¿Cuál es la ecuación de la directriz de la parábola  
[image: image335.wmf]2
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A) y =     9

B) x =     9

C) y = 
[image: image336.wmf]-

 9

D) x = 
[image: image337.wmf]-

 9
17. ¿Cuál es la ecuación de la directriz de la parábola cuya ecuación es 
[image: image338.wmf]2
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A) 
[image: image339.wmf]1
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B) 
[image: image340.wmf]1
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C) 
[image: image341.wmf]1
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D) 
[image: image342.wmf]1
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18. ¿Cuál gráfica corresponde a la parábola cuya ecuación es x2 = 2y?

[image: image343.png]



19. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con vértice en (0, 0), foco en el eje Y y que pasa por el punto (
[image: image344.wmf]-

1, 3)?

A) y2 =    9x

B) y2 = 
[image: image345.wmf]-
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C) 
[image: image346.wmf]2
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D) 
[image: image347.wmf]2
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20. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con vértice en (
[image: image348.wmf]-

3, 2) y ecuación de la directriz y = 5?

A) (y 
[image: image349.wmf]-

 3)2      =       12(x 
[image: image350.wmf]-

 2)

B) (y +  3)2      =       12(x 
[image: image351.wmf]-

 2)

C) (x + 3)2     =    
[image: image352.wmf]-

 l2(y 
[image: image353.wmf]-

 2)

D) (x 
[image: image354.wmf]-

3)2       =   
[image: image355.wmf]-

  l2(y  + 2)

21. ¿Cuál es la ecuación de la parábola cuyo foco está en el punto (
[image: image356.wmf]-

3, 
[image: image357.wmf]-

2) si la ecuación de su directriz es x = 
[image: image358.wmf]-

7 ?

A) (y +2)2  = 
[image: image359.wmf]-

8(x +5)

B) (x +5)2   = 
[image: image360.wmf]-

8(y +2)

C) (y +2)2  =     8(x +5)

D) (x +5)2   =    8(y +2)
22. ¿Cuál es la ecuación de la parábola con foco en (3, 3) y que tiene como directriz la recta
 y = 
[image: image361.wmf]-

3?

A) y2           = 12(x 
[image: image362.wmf]-

3)

B) x2                 =  l2(y 
[image: image363.wmf]-

 3)

C) (y 
[image: image364.wmf]-

 3)2 = 12y

D) (x 
[image: image365.wmf]-

 3)2 = 12y
23. La gráfica de la elipse definida por 
[image: image366.wmf]22
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 se representa en la opción:
[image: image367.png]



24. ¿Cuál es la excentricidad de la elipse cuyos semiejes miden 
[image: image368.wmf]3
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 y 2 unidades de longitud?

A) 
[image: image369.wmf]5
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B) 
[image: image370.wmf]5
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C) 
[image: image371.wmf]55
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D) 
[image: image372.wmf]55
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25. ¿Cuál de las siguientes ecuaciones corresponde a una elipse con centro en el origen que satisface las condiciones 2a = 10 y F (3, 0)?

A) 
[image: image373.wmf]22
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B) 
[image: image374.wmf]22
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C) 
[image: image375.wmf]22
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D) 
[image: image376.wmf]22

1

54

xy

+=


26. ¿Cuál es la ecuación de la elipse con focos F´(
[image: image377.wmf]-

4, 
[image: image378.wmf]-

6) y F(
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4, 
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2) y longitud del lado recto igual a 6 unidades?

A) 
[image: image381.wmf](
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C) 
[image: image383.wmf](
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D) 
[image: image384.wmf](

)

(

)

22

44

1

1612

xy

++

+=


27. La ecuación
 
[image: image385.wmf](
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 corresponde a una elipse. ¿Cuáles son las coordenadas de uno de los focos de dicha elipse?

A) (11, 6)

B) ( 9, 8)

C) (
[image: image386.wmf]-

5, 6)

D) (
[image: image387.wmf]-

11,6)
28. ¿Cuáles son los vértices de la elipse cuya ecuación es


[image: image388.wmf](
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A) 
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29. Determine la longitud del eje focal de la hipérbola cuya ecuación es

[image: image393.wmf]22
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A) 
[image: image394.wmf]41 
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C) 2 
[image: image395.wmf]41 
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30. Observe la siguiente grafica
[image: image396.png]



De acuerdo con sus datos, ¿cuál es su ecuación?
A) 
[image: image397.wmf](
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D) 
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